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Paragraphe 1.7, lire: 
 
"1.7 par "centre de référence du feu spécial d'avertissement", 
 

- pour un feu tournant ou à éclat stationnaire (catégorie T), le centre de la source 
lumineuse, 

 
- pour un feu à éclat directionnel (catégorie X), l'intersection de l'axe de référence 

avec la surface de sortie de la lumière; sa position est spécifiée par le fabricant 
du feu.  Si non spécifiée, prendre le centre de la source lumineuse;" 

 
Paragraphe 1.8., corriger à lire: 
 
"1.8 par "axe de référence du feu spécial d'avertissement", 
 
 - pour un feu tournant ou à éclat stationnaire (catégorie T), un axe vertical 

passant par le centre de référence du feu, 
 

- pour un feu à éclat directionnel (catégorie X), un axe horizontal parallèle au 
plan longitudinal médian du véhicule. 

 
Le fabricant du feu spécial d'avertissement doit indiquer la position du feu spécial 
d'avertissement par rapport à l'axe de référence." 
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